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[bookmark: _GoBack]
Практичні завдання
Завдання 1. Визначте роздрібний товарооборот, товарообіг за день торгівлі, товарообіг на одного працівника, товарообіг на 1 м. кв. торговельного залу, використовуючи дані: товарні запаси на початок періоду 1250 тис. грн., товарні запаси на кінець періоду 70 тис. грн., площа торговельного залу 100 м. кв., кількість працівників 30 осіб, 340 торговельних днів. 

Завдання 2. 
Підприємство реалізує продукцію рентабельністю 20 % щодо собівартості. Собівартість продукції становить 17 грн. Товар реалізується за однорівневим каналом розподілу. Торгова націнка роздрібної торгівлі 35 % (торгова націнка сформована з урахуванням витрат і прибутку підприємства роздрібної торгівлі). 
Необхідно визначити:
· відпускну ціну виробника;
· відпускну ціну роздрібного торговця.  

Завдання 3. Визначити вантажообіг, при якому підприємство однаково влаштовує мати власний чи користуватися послугами найманого складу, за даними табл. 1.
Таблиця 1 
Дані для розрахунку витрат на зберігання
	Показник
	Розмірність
	Значення

	1. Питома вартість вантажопереробки на власному складі
	у.о./т
	5,1

	2. Умовно-постійні витрати власного складу
	у.о./рік
	43000

	3. Тариф на послуги найманого складу
	у.о. за 1 м2 на добу
	0,7

	4. Розмір запасу в днях обігу 
	Днів
	52

	5. Кількість робочих днів на рік
	Днів
	300

	6. Навантаження на 1 м2 площі при зберіганні на найманому складі
	т/м2
	1,9



Таблиця 2
Результати розрахунку витрат на зберігання
	Показник
	Значення показника при різному вантажообігу  (T, т/рік)

	
	Т = 1000
	Т = 3000
	Т = 5000
	Т = 7000
	Т = 9000

	1. Витрати на вантажопереробку на власному складі
	
	
	
	
	

	2. Витрати на зберігання на власному складі
	
	
	
	
	

	3. Необхідна площа найманого складу
	
	
	
	
	

	4. Витрати на зберігання на найманому складі
	
	
	
	
	



Методичні рекомендації:
1. Витрати на вантажопереробку на власному складі (F1) визначимо за формулою:
F1 = ВПВ  T
Витрати на зберігання на власному складі визначаємо за формулою 
F3 = F1 +F2,
де F2 – умовно-постійні витрати власного складу, у.о./рік.
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Завдання 4. Виробник здійснює збут товарів трьом оптовим покупцям на загальну суму 1300 000 грн. відповідно до рознарядки. 1-й покупець отримує 50 %, 2-й - 30 %, 3-й - 20 %. Відповідно до угоди торговельна знижка на товар 1-му покупцеві - 6 %, 2-му - 5 %, 3-му - 3 %. Визначте суму доходу кожного покупця.

Завдання 5. Перед підприємством стоїть завдання визначити оптимальну кількість агентів, які будуть особисто пропонувати товар споживачеві. Уявімо, що підприємство випускає 3 види продукції: комбайни, двигуни та зварювальні апарати. За 1 рік фірма отримує 300, 1000 та 2000 замовлень на кожний товар відповідно. Для успішного та ефективного продажу комбайна потрібно забезпечити 25 викликів агента, двигуна – 10 викликів, зварювального апарата – 5 викликів. Виходячи із специфіки роботи один торговий агент може обслужити 500 викликів в рік. Зробіть відповідні розрахунки.

Завдання 6. Визначте ефективність брокерської діяльності (рівень прибутку на вкладений капітал, %), якщо рівень прибутку, який отримала брокерська контора 1200 тис. грн., сума вкладеного капіталу у посередницьку діяльність становить 7900 тис. грн.

Методичні рекомендації:
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Завдання 7. Визначте умовний прибуток від агентських операцій посередницької контори, якщо сумарний обсяг агентських операцій становить 6700 тис. грн., середній розмір комісійної винагороди становить 40 %, рівень собівартості до обсягу агентських операцій становить 18 %.

Методичні рекомендації:
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Завдання 7. Розрахуйте роздрібну ціну продукції виходячи з таких даних:
• собівартість — 50 грн;
• рентабельність — 25 % до собівартості;
• витрати посередницької організації — 10 грн;
·  прибуток посередницької організації 7 грн;
·  витрати роздрібного торговця 12 грн;
·  прибуток роздрібного торговця 9 грн;
• ПДВ — 20 %.

Завдання 8. Підприємство виготовляє і реалізує продукт. Ціна реалізації одиниці продукції становить 300 грн.; змінні витрати на одиницю – 100 грн.; постійні витрати – 550000 грн. Виручка від реалізації 100000 грн. Дайте оцінку положення фірми та допустимого рівня ризику, виходячи з критичного обсягу виробництва у натуральному і вартісному вираженні. Зробіть висновки.
Визначте:
1. Точку беззбитковості у натуральному і вартісному вираженні;
2. Обсяг реалізації, необхідний для отримання прибутку в розмірі 21000 грн. 
3. Обсяг реалізації, необхідний для забезпечення прибутку в розмірі 50000 грн.

Методичні рекомендації:
Точка беззбитковості у вартісному виразі називається поріг рентабельності, розраховується таким чином.
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де QBEP – точка беззбитковості у вартісному виразі;
FC – постійні витрати;
КСМ– коефіцієнт маржинального доходу.
Розрахунок коефіцієнта маржинального доходу являє собою відношення такого доходу до виручки: КМД = (Дохід – Змінні витрати) / Дохід; Такий коефіцієнт показує, яка в виручці частка, яка йде на забезпечення прибутку та покриття постійних витрат.
Рівень беззбитковості (коефіцієнт безпеки)= (ЧДф-Чдбез)/ ЧДф
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2. Ppadix sirtpat Ha sGepechia Ha Haibvaomy cicai (Z) Gyayiors wa nii-
B TapHQHOF CTanki 32 30epeACHIA TOBAPS Ha HallMaHOMY CKIALi.
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1365 - witcito i 3GepekcHiA Ha HalivaHOMY CKAai 3a pik.
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X
ze piBens npHOYTKY Ha BKIAZCHHIT KamiTa,

T1- cyma npuoyTKY, AKHii OTPHMANa GPOKEPCHKa KOHTOPA 3 Pik, THC. TPH.

/Ma KaniTaiy, BKIa/ICHOTO B TIOCEPEIHHIBKY JisUTbHICTh, THC. TPH.

Cyma npuGyTky, sikuii OTPUMYE MOCEPE/THUIILKA KOHTOPA Bifl GPOKEPCHKUX i IMIEPCHKHX
onepauiii, pO3paxoByeThCs SIK PI3HAULS MK 10XOJaMH i BUTpaTaMu KOHTOpH. BusHauenus cymu
NpHOYTKY 3 areHTCHKMX OMepauiii MOB'A3aHO 3 MEBHNMH CKIAHOCTAMM, 60 BITHOCHO INIX
omepaniii BoWa TPAMO He BIIOWBAETHCA B 3BITHOCTI MAMPHEMCTB, AKi BIAKPUIH GPOKEPCHKi
KOHTOpH /U1 3AiiiCHEHHS TakuX Onepauiii. 3BITHICTH BTOGPAKAC MIIE CyMy BUTPAT MIATPUEMCTBA
Ha 3iCHEHHA areHTCHKIX Onepaltiii, AKi MOTIM CTAIOTH CKIAJIOBOI0 ACTHHOIO BUTPAT, NIOBA3aHUX
3i 36yroM npoaykuii. ToMy /15t areHTChKUX Onepaiii NocepeHnIIbKOT KOHTOPH Po3Mip MPUGYTK!
YMOBHO JIOPIiBHIOE JIOXOJly Bi/l 3/1ifiCHEHHS MOCEPE/THUIBKUX Onepatii.

Po3paxyHOK yMOBHOTO MpHGYTKY Bil areHTChKHX Omepatiii 3ificHIoeTbes 3a hopmyIo0

O(bB-B)
AT,

100

nie I, - cyma ymoBHOrO mpuGYTKY GPOKEpPCHKOi KOHTOPH, 110 3/iiiCHIOE areHTChKi oneparii;
O - cymapuuii obcar areHTChkHX onepauiii 3 Kymisii i mpojaxy cupoBuHH, MaTepiais,
HAHHS 1 FOTOBOT MPOAYKLi, THC. P!
BB - cepezniii poswip KOMICifiHOT BHHAropoan GPOKEPCHKHX KOHTOP MiA Wac 3ificHeHHs
arenTenkux onepauiii ua tauiii Gipa, %;
B - pises coBiBapTOCT (IOBHHX BUTPAT) 710 OGCATY AreHTCHKIX Onepaiii, %.
BHKOPHCTOBYIOUH MOKA3HHK YMOBHOTO MPUGYTKY, KOKHE MiIPHEMCTBO MOXKE BH3HAYHTH
eeKTUBHICT  BIKPHTTS  GPOKEPCHKOT  KOHTOPH Ui 3/iHCHEHHS areHTChKUX — Omepauiii,
NOPIBHSABLIN HOr0 3 PO3MIPOM KartiTany, He0OXIAHOTO /U1st (YHKLIOHYBAHHS LLi€i KOHTOPH.
3. Obcse mpuéymiy na 00mozo Gpoxepa. Jlac 3MOry MODIBHATH piBeHb eheKTHBHOCT
bHOCTI GPOKEPIB y uaci i B MOPiBHAHHI 3 iHUIIMHI GPOKepCHKIMH ipvami. Po3PaxoByioTs sk
BiiHOWIEHHs 0GCAry mpuGYTKY GpoKepebKoi (ipMu 10 3araibHOT YHCEBLHOCTI 3a/lisHIX Y TOPriBi
6pokepis.
4.Pigens  pewmaGensnocmi  Gpoxepcokux —onepayii. Bu3HauaioTh SK  NpOLEHTHE
CMIiBBIHOMICHHS M CyMOIO MPUOYTKY Bi/l YK/Ia[€HOT yTOH 10 CyMapHOi BApTOCTi JaHOT yroam.
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